

109 年度新東國小社區生活營陽光青少年

家長心得感想

01: 學校社區生活營活動時間在星期三下午，除了提供我的孩子學習才藝的機會，更讓做家長的能夠放心，不必擔心孩子在家沒有人可以照顧。孩子在活動後都會與我們分享在課程中的點滴，這學期參與活動，也發現孩子的創作力及專注力變得比較好，且學業成績有明顯的進步，希望往後還有機會讓孩子繼續參與社區生活營。

02: 我的孩子參加了學校每週三下午舉辦的社區生活營，聽孩子說上課很有趣，老師會讓孩子動手操作，並教導學長姐帶領學弟妹學習。這樣的課程，讓我的孩子在學習上變得比較專注，也比較有方法，同時也解決了孩子週三下午沒人看顧的問題。

03: 我發現孩子因為期待周三下午教做的作品，孩子會利用上課前的時間，將周三下午功課先行完成，有效率的完成家課，空下周三下午來上課、來學習。孩子變成更能集中注意力於功課上，對於有不懂的問題，孩子會先與同學討論，若不能解決的就請教老師，似乎變得愈來愈主動。感謝學校有這樣的機會可以參加社區生活營，讓我們沒辦法給孩子去學

才藝的家庭一個機會，也謝謝社區生活營老師，犧牲周三下午進修時間，為孩子付出，孩子在這段時學習到許多！

04: 孩子這學期參加了學校舉辦的社區生活營，不僅周三下午不會像以前再到處趴趴走，四處找不到人，這段時間以來，孩子回家會和我分享，社區生活營的老師會教做許多作品，孩子不僅和同學一起學習，也和不同年級的同學一起上課，增加許多不同上課樂趣。